

Уважаемые члены ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА»!

Довожу до Вашего сведения, что на текущую дату действующим Председателем Правления на основании Протокола б/н Внеочередного общего собрания членов ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА» от 02 июня 2018 года является Цеханов Вячеслав Владимирович.

В связи со сложившейся ситуацией в поселке сообщаю следующее, что 12 ноября 2018 года решением Раменского городского суда Московской области было вынесено решение, отказать в удовлетворении исковых требований Трушиной Н.Г., Кузьмичевой Е.В. о признании недействительным решения внеочередного общего собрания членов ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА» от 02 июня 2018 года.

Также 26 ноября 2018 года Раменским городским судом Московской области было вынесено решение удовлетворить исковые требования Цеханова В.В., Ужгиной О.А., Никкель М.Н., и признать недействительными Решения внеочередного общего собрания членов дачного некоммерческого партнерства «УСАДЬБА ВОРОНОВА» от 22 сентября 2018 г., оформленные Протоколом б/н внеочередного общего собрания членов дачного некоммерческого партнерства «УСАДЬБА ВОРОНОВА» от 22 сентября 2018 года.

На сегодняшний день, я как Председатель Правления осуществляю всю хозяйственную деятельность ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА», осуществляю все платежи по заключенным договорам и обязательствам, в связи с этим, убедительно прошу Вас, не отдавать денежные средства по оплате членских взносов, Трушиной Н.Г. которые принимаются по бланкам строгой отчетности, так как Трушина Н.Г. не имеет полномочий принимать наличные денежные средства, все членские взносы оплачиваются только на расчетный счет ДНП. Более того, печать ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА» которая ставится Трушиной Н.Г. на бланках строгой отчетности ей не передавалась, ею был сделан дубликат печати. Более того, Трушина Н.Г. не является заместителем Председателя Правления, так как согласно п. 9.9. Устава заместителем Председателя правления может быть только член правления, Трушина Н.Г. членом правления не является, что подтверждается Протоколом б/н Внеочередного общего собрания членов ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА» от 02 июня 2018 года и Решением Раменского городского суда Московской области от 12 ноября 2018 года.

Прошу Вас обратить особое внимание на новый сайт dnpusadzbavoronova.ru
раздел контакты:

Председатель Правления ДНП:

Трушина Надежда Георгиевна

Тел: 8 (925) 502-56-34

E-mail: UsadbaVoronovaDNP@yandex.ru

Заместитель Председателя / Бухгалтер:

Булышева Валентина Николаевна

WhatsApp: 8 (996) 964-97-05

Телефон охраны:

Тел: 8 (925) 321-96-52

Указанные сведения не соответствуют действительности, внести какие-либо изменения на сайте не представляется возможным, так как Трушина Н.Г., чинит разного рода препятствия, в связи с этим, в случае необходимости, прошу вас обращаться к сайту [днпусадзбавороново.рф](http://dnpusadzbavoronovo.ru), вся информация по платежам и работа сайта обновляется в штатном режиме.

Также в поселке ведется агитационная работа со стороны Трушиной Н.Г. и иной группы лиц, с целью снятия полномочий с действующего Председателя Правления. Меня

как Председателя Правления периодически вызывают для дачи пояснений, то в УБЭП, то в полицию, то в Прокуратуру, что отнимает много сил и времени. По факту поступивших заявлений, в том числе по вопросу не целевого использования целевых взносов, уполномоченными органами были проведены проверки, по итогам в возбуждении уголовного дела было отказано, в связи с отсутствием в моих действиях признаков преступления.

Между тем, жизнь поселка переходит на зимний период, что требует особого внимания, особенно в сложившейся ситуации, когда жизнь поселка разделилась на два лагеря, собрать собрание членов правления невозможно, а выбор контрагентов необходим. Также довожу до вашего сведения, что членами правления ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА» являются следующие члены ДНП «УСАДЬБА ВОРОНОВА»:

- 1. Цеханов В.В.**
- 2. Никкель М.Н.**
- 3. Сошенко В.В.**
- 4. Ишова Л.И.**
- 5. Сахаров С.А.**
- 6. Кузьмичева Е.В.**
- 7. Волкова Ю.С.**
- 8. Терентьев С.П.**

Все проводимые собрания членов правления в другом составе являются незаконными.

Объявления, которые согласно п. 9.5. Устава размещаются на информационных щитах, на территории поселка срываются заинтересованной группой лиц, которая создает смуту в поселке и сеет раздор среди его членов, в связи с этим по всем вопросам прошу обращаться за информацией непосредственно к Председателю Правления по тел.: **+7-903-136-39-94**

С уважением,
Председатель Правления

/Цеханов В.В./

